

成龙终开口“我教子无方”

房祖名出了这样的事,我感到非常愤怒,也非常震惊。我很羞愧,我很心痛,他的母亲更是心碎。

也对祖名说:做错了事,要承担后果,我愿意与你共同面对未来之路。

我教子无方,也要负起责任,并替祖名一起向社会公众,深深鞠躬道歉。

本报综合消息 房祖名柯震东吸毒丑闻,之所以如此被舆论关注,最大的原因就是房祖名的父亲是成龙。8月20日,沉默已久的成龙终于开口,在微博上公开道歉,自称教子无方,愿替房祖名向公众鞠躬道歉。

“柯震东同款”热卖

据台湾媒体报道,柯震东的爸妈及经纪人柴智屏20日见到柯震东,40分钟后离开。柯震东被关6天,首次见到家人,据悉当场落泪。

20日,柴智屏再度就吸毒事件发布声明,文中详细讲述了其与柯震东家人看守所探视的情景。她表示,柯震东对自己的错误有深刻认识,柯爸要其“勇敢认错!当个身心健康的好孩子”。柴智屏还透露,柯震东在看守所用手划“正”字计算获释时间,希望可以早日回家。随着柯震东吸毒事件的不断升温,其高人气引发的一系列效应仍在进行中,甚至在网上出现了“柯震东同款拘留衫热卖”的现象。

回台湾可能会被判刑

20日,台湾法务部门已要求下架柯震东反毒宣传片。台北地检署发言人黄谋信表示,承办检察官已通过台湾当局法务主管部门,向大陆方面提出协助调查取证并保全证据的司法协助请求。

据了解,大麻在台湾属于“二级管制毒品”,施用者依法可处3年以下有期徒刑。如果柯震东为初犯,检察官可依职权对其处以缓起诉,并责令其前往指定医院接受戒瘾治疗,或向法院申请观察勒戒。采取戒瘾治疗约需1年,人身自由不受限制。观察勒戒通常为1个月以上、2个月以下,必须进入勒戒所,人身自由受到拘束。

一起被抓的还有韩雪? 助理无奈:躺着也中枪

有网友爆料称,被捕的吸毒明星还有一位W姓男士和一名女星,网上之所以未爆料,是因为两人家庭背景显赫。一时之间,韩雪涉毒被抓的传闻在网络流传,加上韩雪近日未更新微博,让传言更加扩散。

8月19日,韩雪通过微博曝光爷爷和奶奶生前的照片,并透露:“今天送走了奶奶,老两口终于可以在天国里团聚了。感谢所有亲友对奶奶最后关怀。我会谨记教诲:纷纷万事,直道而行。”

随后,“韩雪工作室”在微博中对恶意造谣、传播者、名为“霸道总裁马化腾”的网友进行举报。韩雪也转发举报微博痛斥造谣者此刻造谣实在太可恨。韩雪微博曝光后,网友纷纷安慰力挺,有网友称:“谣言太可恨,女神要安心!”

20日,记者联系上韩雪助理李女士,她告诉记者,韩雪跟柯震东、房祖名并无交集,不知道网友为何会传出这种谣言。“更何况,韩雪最近因为奶奶去世,情绪十分低落,一直处在停工状态回苏州为亲人送行,一上微博就发现有好多朋友私信,说吸毒的事情。”

李女士气愤表示,“我们已经举报了造谣者,对方在我们发澄清微博之后已经删除了帖子。我们觉得清者自清,也希望大家不要以讹传讹。”

IT老大开房吸毒被抓? 张朝阳:吸个毛线啊……

19日,有网友爆料称,某北京IT老大开房吸毒被抓,多家互联网老大躺枪,其中包括搜狐CEO张朝阳,京东CEO刘强东等。

20日下午,张朝阳在搜狗搜索APP上对被传吸毒一事正式进行了辟谣。

张朝阳在视频中表示:“我其实是一个很理智的人,我在记忆中一生只喝醉过两次酒,而且还是大学的时候,所以我连酒都不怎么喝的,更别说吸毒了,吸个毛线啊,所以没有此事。在此告知天下以及关心我的朋友,请你们不要操心。”(张楠)



成龙

柯震东

加盟中央民族歌舞团秋季演出季 腾格尔将演唱经典老歌

本报综合消息 中央民族歌舞团8月20日举办发布会,宣布从9月18日起,在民族剧院开启秋季演出季,同时这也将是国内首个民族歌舞类节目演出季,腾格尔、曲比阿乌等艺术家将加盟。

腾格尔透露,他作为演出季的排头兵,

将于9月18日率先带来“2014腾格尔苍狼乐队演唱会”。由“草原硬汉”升格为“萌叔”的腾格尔表示,此次他除了演唱《天堂》《蒙古人》《草原之夜》等一系列经典作品,还将与观众一起大跳桃花舞。

(许青红)

意大利新现实主义电影节开幕 赵涛贾樟柯同台领奖

本报综合消息 北京时间8月19日凌晨,意大利南部城市阿维利诺举办的第39届国际新现实主义电影节开幕式上,赵涛获得电影节最高荣誉金湖大奖,她的丈夫、导演贾樟柯获得终身成就奖。

国际新现实主义电影节由帕索里尼等人创办于1959年,停办一段时间后于上世纪80年代全面恢复。贾樟柯继英国导演肯洛奇、比利时导演达内兄弟之后,获得新现实主义电影节终身成就奖。赵涛因在贾樟柯系列电影中的突出表现而获得金湖大奖。

颁奖仪式上,阿维利诺市长为赵涛颁

奖。这是赵涛2011年凭意大利影片《我是丽》获意大利电影大卫奖最佳女演员奖之后,获得的又一个殊荣。

这也是赵涛与贾樟柯首次同台领奖,2006年《三峡好人》获得威尼斯金狮奖、2013年《天注定》获得戛纳电影节最佳编剧奖时,赵涛都婉拒了与贾樟柯一起上台领奖的机会。赵涛说:“我和贾樟柯是彼此成就的关系,我一直渴望我们能同台获奖,这个愿望今天实现了。我惊讶我们对现实世界中的人一直抱有兴趣,今晚我感到了作为演员的荣誉与尊严。”(聂宽冕)

毛阿敏九月南京开唱 闺蜜董文华复出当嘉宾



董文华(左)将在毛阿敏演唱会上唱《十五的月亮》。

本报综合消息 毛阿敏2014“如果时光留不住”全国巡演南京站,将于9月6日唱响南京奥体中心体育馆,这是毛阿敏从南京出道30年以来,首次“回家”开唱。

8月20日下午,毛阿敏在南京颐和公馆举行新闻发布会,令人惊喜的是,演唱会神秘嘉宾也提前曝光,她就是毛阿敏的闺蜜董文华。

闺蜜董文华当嘉宾

20日的发布会上,毛阿敏宣布,“好闺蜜董文华女士将担任本次演唱会嘉宾。”据悉,这也是董文华沉寂许久首次复出登台,董文华确定会唱《十五的月亮》,对于两个人会不会合唱,毛阿敏卖了个关子没有透露。

说起闺蜜情,两人都有些唏嘘。20多年前两人一起在部队,一起出去演出。她们还回忆道,当年天天吃住住在一起,董文华的老公都吃醋了。特别是有一年两人去西藏演出的10多天里,有病天天一起打吊瓶,然后针头一拔,再一起去唱歌。“我觉得,我们一

起吃苦,一起熬过很多艰辛,这样的闺蜜情谊是这个年代的明星们不太容易获得的。”

想找南京正宗小吃

“很多年没有回南京了,作为南京的姑娘,这里有我的故事。”毛阿敏回忆起当年在前线歌舞团的日子,说当年在卫岗吃到了狂好吃的盐水鸭和烧鹅,然后一脸真诚地向记者询问哪里的南京小吃最正宗,“没事,只要好吃就行,环境脏乱差无所谓。”后来有记者说,一些菜场的鸭血粉丝汤不错,不过环境就糟糕了,她笑着说自己的生活里就是常逛菜场的人。不过旺鸡蛋和活珠子(当地名吃),她表示虽然别人说味道鲜美,还是不会尝试品尝,因为看起来就很毛骨悚然。

演唱会可能会跳舞

20日的发布会,主持人宣布毛阿敏入场时,毛阿敏脚着一双球鞋蹦蹦跳跳就进来了。随和又无所顾忌的她,面对记者对鞋的提问自嘲说,一直都穿平底鞋,有点装嫩的嫌疑,“在家时会忙家里的10亩地,种菜、养鸡养鸭什么都有,常常去菜场,出门从不戴墨镜,都是素颜,我觉得这些与人生经历有关吧。”

毛阿敏还透露说,毕竟以前有舞蹈功底,所以这次南京演唱会上估计会跳一下,言下之意,她应该会跳段舞蹈。(孔小平)

玖月奇迹将与凯丽同台



9月13日,玖月奇迹将在国家奥体中心体育馆开唱。8月19日,演唱会发布会在京举行,演唱会嘉宾张凯丽到场助阵。玖月奇迹成员小海透露,他们正在为演唱会排练,小玮尝试挑战双排键的极限表演。(王俭摄影报道)

张凯丽